
VI. Népegészségügyi Konferencia, Megnyitó 2015.

Jubileumi V. Sikeresen Teljesült Évad 

/ 2010 - 2011 - 2012 - 2013 - 2014 /

A 2013. év vizsgálatainak általános eredményei

Pádár Kata, Nielsen



2

A szűrésben részt vevők demográfiai 

összetétele
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A szűrésben résztvevők nemek szerinti megoszlása

Férfi

47%

Nő

53%

A szűrőprogramban részt vettek száma 2010-2014-ben:

Férfiak: 41 964 fő

Nők: 47 348 fő

*KSH 2011 adatok alapján
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A szűrésben résztvevők életkori megoszlása
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A szűrésben résztvevők regionális megoszlása

Szűrésben résztvevők (2010-2014) / Országos eloszlás

14% / 12%

15% / 12%

9% / 15%

Budapest 

25% / 17%
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10% / 10%
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Életmód kérdések
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Mindennapi problémák

Magas vérnyomás 

20%

Allergia, asztma

18%

Szembetegség

11%

Szívbetegség

5%

Cukorbetegség

4%

Vesebetegség

2%

A szűrővizsgálaton részt vettek 46 százaléka említette, hogy van 

krónikus megbetegedése. 

Bázis: a szűrésben résztvevők:  2010-2014



9

Megbetegedések a családban

Bázis: a szűrésben résztvevők : 2010-2014

A szűrésben résztvevők családjában legnagyobb arányban – a 

válaszadók elmondása alapján – magas vérnyomásos 

megbetegedés fordul elő.
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Szűrésen való részvétel

A nők körében magasabb az aránya a szűréseken legalább 

évente résztvevőknek – az átfogó szűrővizsgálat esetén a 

legkisebb a különbség a nemek között.
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Bázis: a szűrésben résztvevők : 2010-2014
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A dohányzás elterjedtsége

Nem dohányzik 

75%

Dohányzik 

25%

52% nő

48% férfi

A programban résztvevők 25 százaléka (saját bevallás alapján) 

dohányzik. A válaszadó dohányosok 72 százaléka gondolt már 

arra, hogy felhagy ezzel a szenvedéllyel.

Bázis: a szűrésben résztvevők : 2010-2014
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Ismeretek a túlzott só fogyasztásról

A szűrésen résztvevők 89 százalékának tudomása van arról, hogy 

a túlzott sófogyasztás megbetegedéseket okozhat.
LOW
SALT

54% nő

46% férfi

Tud a túlzott 

sófogyasztás 

lehetséges 

következményeiről

89%

Bázis: a szűrésben résztvevők : 2010-2014
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Zöldség- és gyümölcsfogyasztás

A programban résztvevők közel kétharmada fogyaszt naponta 

zöldséget és/vagy gyümölcsöt. (Saját bevallás)
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Bázis: a szűrésben résztvevők : 2010-2014
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Rendszeres testmozgás

A napi rendszerességgel sportolók aránya 48% a szűrésben részt 

vettek körében – az arány a férfiak esetében magasabb.
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Köszönöm a figyelmet!

Pádár  Kata 


